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Επίσκεψη Μητροπολίτου Βεροίας στην Γ’ 
Περίοδο της «Φιλοξενίας Δοβρά 2025» (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων πραγματοποίησε, χθες, μία θερμή 
και πατρική επίσκεψη στους συμμετέχοντες της Γ’ περιόδου 
του προγράμματος «Φιλοξενία Δοβρά 2025», που φιλοξενείται 
και φέτος με επιτυχία στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας, υπό την ευθύνη της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας.

Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την τράπεζα, απευθυνόμενος στη συνέχεια στα παιδιά 
με λόγια πατρικά, ενθαρρυντικά και εμψυχωτικά, υπενθυμίζοντάς τους τη 
σημασία της πίστης, της ενότητας και της εν Χριστώ ζωής, ιδιαίτερα στη 
νεανική ηλικία, που αποτελεί θεμέλιο για την πνευματική πορεία του κάθε 
ανθρώπου.
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Η φετινή «Φιλοξενία Δοβρά 2025» είναι αφιερωμένη στην Α’ Οικουμενική 
Σύνοδο, με αφορμή τη συμπλήρωση 1700 ετών από τη σύγκλησή της στη Νίκαια 
της Βιθυνίας – ένα ιστορικό και θεολογικό γεγονός ορόσημο για την ενότητα της 
Εκκλησίας.

Πνευματικός υπεύθυνος της Γ’ περιόδου είναι ο Αρχιμ. Καλλίνικος Λιμνιώτης, ενώ 
την αρχηγία έχει αναλάβει ο κατηχητής κ. Παναγιώτης Διαμαντής, με τη συμβολή 
στελεχών και ομαδαρχών που εργάζονται ακούραστα με αγάπη και αφοσίωση για 
την επιτυχία του προγράμματος.

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να εκφράσει ευχαριστίες προς τον Υπεύθυνο της 
«Φιλοξενίας Δοβρά 2025» Αρχιμ. Εφραίμ Παπαμανώλη, τον πνευματικό υπεύθυνο 
της περιόδου Αρχιμ. Καλλίνικο Λιμνιώτη, τον αρχηγό κ. Παναγιώτη Διαμαντή, 
καθώς και προς όλα τα στελέχη και τους ομαδάρχες που συμμετέχουν, 
συμβάλλοντας δυναμικά και ουσιαστικά στην επιτυχία της φετινής «Φιλοξενίας 
Δοβρά 2025».

Η παρουσία του Σεβασμιωτάτου πρόσφερε χαρά και πνευματική ενίσχυση στα 
παιδιά και στους υπευθύνους, υπογραμμίζοντας για ακόμη μία φορά τη ζωντανή 
και στοργική σχέση της τοπικής Εκκλησίας με τη νέα γενιά.
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